

王东峰主持召开河北雄安新区规划建设领导小组会议

坚持“雄安质量”和国际一流水平 深化细化雄安新区各类专项规划

许勤出席会议

本报讯(记者四建磊)7月10日,利用一天时间,省委书记、省人大常委会主任王东峰主持召开河北雄安新区规划建设领导小组会议,听取雄安新区有关专项规划编制情况汇报,研究雄安新区规划建设重点工作,安排部署下一阶段任务。省委副书记、省长许勤出席会议。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视雄安新区规划建设,习近平总书记多次发表重要讲话,作出重要指示,为我们高质量做好新区规划编制工作指明

了前进方向,提供了根本遵循。省委、省政府切实履行主体责任,雄安新区、省直有关部门和规划编制单位做了大量富有成效的工作,新区规划编制取得了阶段性成果。我们要进一步深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实提高政治站位,增强“四个意识”,认真贯彻落实中央批复精神和雄安规划纲要,坚持“雄安质量”和国际一流水平,确保规划编制工作始终沿着正确方向扎实推进。

会议强调,要坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,把新发展理念贯穿到新区各类专项规划编制全过程。要认真学习借鉴世界先进城市规划建设经验,广泛吸引国内外一流规划编制人才,着力打造贯彻落实新发展理念的创新发展示范区,积极建设高水平的社会主义现代化城市,努力创造“雄安质量”。要进一步深化细化各类专项规划,建立健全绿色节能的综合能源利用体系,切实提高防洪防汛防涝标准,科学布局地下管廊、合理利用地下空间,积极构建

快捷高效的大交通格局,大力发展智能交通和高端高新产业,加强智能城市建设,优化新区产业布局,打造北京非首都功能集中承载地 and 全球创新高地。

会议强调,坚持以人民为中心的发展思想,在新区专项规划编制和建设中更加注重保障和改善民生。要积极提供优质共享公共服务,合理布局教育、医疗、文化等优质公共服务设施,切实提升公共服务水平,建立健全新型住房保障体系。要扎实稳妥推进征迁安置,认真做好群众工作,精心抓好安置

区建设,统筹安排产业项目,充分保障群众就业创业,认真解决实际问题,努力提高群众的生活质量和水平。

会议强调,要加强组织领导,严格落实责任,狠抓督导检查,严格考核问责,努力构建责任明晰、分工协作的工作体系,确保高质量完成各类规划编制工作,向党和人民交出一份满意答卷。

省领导梁田庚、陈刚、焦彦龙、聂瑞平、徐建培、李谦、时清霜参加会议。

“微爱接力”情暖农村留守儿童

7月10日,青年志愿者林静(左二)在河间市北二十里铺村图书室为留守儿童讲故事。

暑假期间,河间市团市委组织青年志愿者开展“微爱接力”农村留守儿童志愿帮扶公益活动。志愿者来到农村留守儿童身边,通过情感陪伴、心理疏导、趣味游戏等形式,让孩子们感受到社会的关爱和温暖。

新华社发



我省10名教师入围“马云乡村教师计划”

全国300名教师入围2018年“马云乡村教师计划”,进入公示期

本报讯(记者梁晓波)7月10日,2018年“马云乡村教师计划”入围教师名单正式公布,全国300名教师入围。其中,我省10名乡村教师入围该计划。

自2015年9月16日起,马云公益基金会发起“马云乡村教师计划”,每年一届,寻找100位优秀乡村教师,给予每人总计10万元持续三年的现金资助与专业发展机会。三年来,全国共有300位优秀的乡村教师获得“马云乡村教师奖”。

2017年,“马云乡村教师计划”在全国铺开,燕赵都市报作为河北省唯一合作媒体参与其中。经过寻找和筛选,最终有3名河北优秀乡村教师获得“2017年马云乡村教师奖”。

今年,2018届“马云乡村教师计划”面向全国832个集中连片特困地区县、国家级扶贫县及浙江省的一线乡村教师。从3月20日“马云乡村教师计划”申报开始至5月20日申报截止,共收到1892份有效申报材料。经过一个多月的评审,目前选出300位入围者。

记者从马云基金会获悉,本次马云乡村教师计划入围的300位教师共覆盖全国23省、18个少数民族,832个集中连片特困县的199个县,其中初中45人、村小101人、教学点56人、中心校83人、其他15人。在这300名入围教师中在编教师265人、非在编教师和其他35人,男女比例为157:143。据统计,入围乡村教师的平均工作时长为18.3年,他们所在学校距离最近的乡镇的平均距离是8公里,距离县城的平均距离是48公里。

目前,300名入围老师已经在网上进行公示,网址:<https://www.mayun.xin/index.html#/publicity-list/21/17/261>。公示时间将一直持续到“2018马云乡村教师奖”获奖名单公布。在此期间,社会各界如对入围和提名教师有任何异议,均可向马云公益基金会反馈。投诉及咨询邮箱:teacher@mayun.xin。

9月底,将有180名提名教师从300名入围者中脱颖而出,进入下一阶段的评选,届时也将对社会进行公布。

我省向中央第一环境保护督察组反馈前31批群众信访举报案件

本报讯(记者刘岚)7月10日,中央第一环境保护督察组交办我省的第31批313件群众举报案件已全部核查办理。至此,我省已反馈前31批共4667件群众信访举报案件核查处理情况。

第31批案件中,核查属实237件(重点问题26件),不属实76件(重点问题8件)。部分问题已按要求公开。对于核查属实的问题,各地关停取缔违法企业16家、停产限产违法企业20家、立案行

政处罚违法案件25起。

截至7月10日,我省向中央第一环境保护督察组反馈了前31批共4667件群众信访举报案件核查处理情况,其中查证属实3903件、不属实740件,另有24件仍在核实。

本科提前批A一志愿录取结束 从录取情况看,相当一部分优质生源已被录取

校生源火爆,提档线均超过了本一分数控制线。

根据录取时间安排,7月11日11时至17时,本科提前批A二志愿进行征集,部分未完成招生计划和新增计划的院校发布征集计划,向考生征集志愿。据了解,二志愿征集时投档规则与一志愿投档规则相同,不实行平行志愿投档,每个志愿只能填报一所高校。征集志愿投档时,首先投同批录取控制分数线上的考生档案,如果在控制分数线上招生计划完不成招生计划,有降低分数在控制分数线下择优录取的可

能,因此,分数不够本科一批录取控制分数线的考生,也可以参加本科提前批二志愿征集。

但从往年志愿征集情况来看,二志愿征集时某些高校投档线不降反升,对此相关工作人员表示,一是因为在参与征集志愿的考生人群中,有部分高分考生因种种原因被一志愿院校退档或未达到一志愿院校投档线,那么征集计划较少的“热门”院校和专业就会被高分考生推高。其次,参加征集志愿的考生,心态与报考一志愿时发生了变化,更加求稳,降低要求去填报志愿,这也造成某些高校征集志愿时投档分升高。



本报讯(记者王君星)记者从2018年高考录取现场获悉,本科提前批A一志愿10日18时录取结束,从录取情况来看,相当一部分优质生源已被录取。在本批次招生的189所招收文、理专业的院校中,仅有12所院校提档线压本一分数控制线录取,绝大多数院

我省10位入围教师名单

- 杨晓帅 张家口市怀安县太平庄中心学校
- 王秀娟 承德市承德县磴上镇三十家子初中
- 吴东伟 秦皇岛市青龙满族自治县祖山总校三间房小学
- 刘鑫毅 秦皇岛市青龙满族自治县七道河乡城北小学
- 董银柱 秦皇岛市青龙满族自治县七道河乡石城子小学
- 王玉红 秦皇岛市青龙满族自治县安子岭乡榆树林小学
- 李宝琴 张家口市蔚县桃花镇中心学校
- 闫翠翠 承德市滦平县金沟屯镇第八中学
- 李明明 承德市滦平县张百湾镇中心校周台子小学
- 白玉国 秦皇岛市青龙满族自治县土门子镇架子山教学点